



Проведено заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте СКР



В заседании коллегии приняли участие руководители подразделений аппарата и следственных отделов Следственного управления. Приглашены представители руководства Приволжской транспортной прокуратуры.

Тема коллегии: «Состояние законности, эффективности и качества работы следователей при рассмотрении сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел.

Причины следственных ошибок и нарушений уголовно-процессуального законодательства, влияющие на результаты следственной работы.

Повышение эффективности следственной работы, соблюдение сроков предварительного



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

следствия. Проблемы планирования предварительного расследования. Своевременность назначения и производства судебных экспертиз».

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1117452>